

6 апреля, предваряя пленарное заседание Госдумы, перед журналистами выступил Председатель ЦК КПРФ, Руководитель фракции КПРФ в Госдуме Г.А. Зюганов.

Г.А. Зюганов:

- Впереди предстоит большая программа отчетов нашей власти. Послание Президента будет 21 апреля. Полагаем, что это должен быть отчет Президента о том, как выполняются его предыдущие послания и национальные проекты.

Отчет Правительства будет 12 мая, и только что закончилась встреча с Кудриным. Он завтра представит свой отчет всей Государственной Думе.

Отчитываться нашей власти будет крайне сложно. В силу того, что в свое время нашу страну насильно встроили в хвост американского капитализма. И сегодня глобалисты,

захватив власть, по сути дела, нам предъявили ультиматум. Нам объявлена гибридная война. Мы объявлены врагом номер один. Теперь нам нужно подумать над тем, как выбраться из системного кризиса.

Главные рычаги управления в Вашингтоне. Главные финансово-экономические решения принимаются в МВФ и других международных институтах власти. Нас со всех сторон обложили не только санкциями, но и взрывоопасными геополитическими снарядами. Вот-вот может заполыхать война и на Донбассе.

В это связи я очень хотел услышать в послании Президента главное. Хватит ли у Президента воли, чтобы взять «лево руля»? Чтобы снова восторжествовала в нашей стране левоцентристская политика, которая спасла нашу страну от дефолта (тогда эту политику проводили Маслюков, Примаков, Геращенко). Мишустин, придя в Думу, должен задуматься на тем, что же нам делать, если по-прежнему бюджет будут формировать Силуанов и ему подобные. Тот бюджет, который лежит в Думе, не помогает решить ни одной проблемы.

Мы за последнее время провели пять крупных слушаний. Прежде всего, бюджет развития в 33 триллиона, под него подготовили 12 законов, провели Орловский международный экономический форум. Одновременно рассмотрели вместе с Академией наук, каким должен быть образ нашей страны в будущем. И рассмотрели главные проблемы, которые волнуют каждую семью. Это доступное для всех, бесплатное образование. Это гарантия выпускникам на первое рабочее место. Это регулирование цен на товары первой необходимости. Мы внесли соответствующие законы. Все надо сделать для того, чтобы духовно-культурная сфера позволяла стране успешно развиваться.

Вчера в этом зале состоялись очень интересные слушания. 800 лет цивилизационной идее Александра Невского, который предложил развивать страну на основах культуры православия и уважения к человеку труда.

Наша программа готова. Мы ее в ближайшее время рассмотрим на отчетном съезде. Наш отчетный съезд состоится 23-24 апреля. Мы на него приглашаем всех наших друзей по линии союза Компартий. С ними недавно рассмотрены все проблемы, связанные с итогами референдума о сохранении единого Союза. Этот референдум доказал, что народы желают жить вместе, не хотят враждовать. Наши народы желают активно

использовать все свои ресурсные возможности для решения насущных проблем.

В этой связи к Президенту и Мишустину у меня еще один вопрос. Почти уже пять лет подряд мы продаем за рубеж сырья на 20 триллионов рублей. Но в бюджете ни разу не было больше восьми триллионов. Если бы они из этих 20 хотя бы 15 вложили в бюджет, тогда бы картина была принципиально иной. У нас сегодня 13,6 триллионов в Национальном фонде благосостояния. Если бы оставили эту подушка безопасности в 8 триллионов, а остальные 5 вложили бы в инвестиции, если бы удвоили социальный пакет, связанный с образованием, наукой и здравоохранением (это будет соответствовать международным стандартам), тогда бы картина была принципиально иной.

Если бы прожиточный минимум был не в районе 12, а 25. Для выживания страны это минимум, который необходим. Тогда бы и в обществе обстановка была качественно иной.

Мы настаиваем на том, чтобы Президент, готовясь к своему посланию, взял все рекомендации, которые мы подготовили в ходе слушаний. Взял ту программу, которую подготовили на Орловском форуме. И рекомендации Академии наук.

Главным показателем деятельности любого руководителя (и президента, и премьера) является состояние здоровья населения и демография. С 91-го года в результате предательства наших идей справедливости, коллективизма, дружбы и единого государства русские потеряли 20 миллионов. Украина потеряла 10 миллионов. Классические русские области продолжают и дальше вымирать.

На последнем Госсовете президент сказал, что очередное заседание Госсовета будет посвящено этим вопросам. Он гордится своей стабильностью. Эту стабильность недавно пытались взорвать в Белоруссии. Пытались с навальнятиной и у нас торпедировать. Пока стабильности с точки зрения морально-политической и финансово-экономической у нашей страны нет. Она за прошлый год провалилась еще на 3,6 процента. Почти 10 лет идет стагнация экономики, вымирание населения, рост цен и безудержные поборы с граждан.

Если посмотрите доходную часть за последние пять лет, то она выросла на 10

процентов. Доходы олигархии выросли на 53 процента. Банкиры только за прошлый год, когда страна нищала и мы теряли доходы, хапнули плюс восемь процентов. А бюджет по-прежнему топчется на месте.

Поэтому послание Президента, отчет Правительства и Счетной палаты сейчас носят абсолютно принципиальный характер. Потому что идти дальше невозможно тем курсом, который протоптали ельцины, гайдары, чубайсы и вся эта свора предателей, пьяниц и воров. Это закончится поражением страны. Допустить это мы категорически не можем.

Чтобы восстановить стабильность, нужен новый курс, и справедливая социальная политика. Наша партия и движение за СССР (за Сильную, Справедливую, Социалистическую Родину) подготовило такую программу. И мы ее внесем на наш очередной партийный съезд.

Пресс-служба фракции КПРФ в Государственной Думе.

Фото Сергея Сергеева. Видео телеканала «Красная Линия»